

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA ÉPOCA.—AÑO VII. (NÚMERO 2.348)

PERIÓDICO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

JUEVES 13 DE MAYO DEL AÑO 1920

El señor Sanz Matamoros vuelve a Almería en general satisfacción de la opinión almeriense.

La labor de Zapá que se realiza por alguien solo merece la repulsa de los buenos almerienses.

Llegan a nosotros noticias de que por determinadas personas se viene realizando en la sombra una labor de zapa, con ánimo de hacer ver en Madrid, que el gobernador civil señor Sanz Matamoros no cuenta con el arraigo y prestigio de que una autoridad debe estar revestida, para ocupar un cargo de tanta importancia como en si el tiene desempeño de un gobierno civil de provincias, dada la gravedad de las actuales circunstancias.

Para buscar el efecto que se proponen los que de tal manera proceden, se andan buscando firmas por ahí, coaccionando la voluntad de no pocas personas, que han tenido la debilidad de secundar quizás inconscientemente la antipopular campaña iniciada tan inoportunamente.

Sin meternos en averiguar quienes fueron o dejaron de ser los iniciadores de ese movimiento hemos de hacer resaltar que de nada han de servir sus falsas importaciones porque en la conciencia de la opinión toda de Almería está que si algunos gobernantes buenos y de estas intenciones desfilan por nuestra capital el señor Sanz Matamoros es uno de ellos. Es más ninguno realizó una campaña tan beneficiosa para el vecindario, resflegada en cuantas medidas y disposiciones a optó en su anterior etapa de mando.

Pocas veces coincidió la prensa almeriense en sus juicios para elogiar su apl uso unánime a una autoridad como ocurrió con el actual gobernador civil de nuestra provincia y al hacerlo así no hizo otra cosa que rendir justicia a la abnegada voluntad

de un gobernante sencillo y honrado que con noble tesón defendió al vecindario de las garras de desuprensivos negociantes, que ventan explo ándole de una manera cinisa y desearada.

No hemos tenido nunca la suerte de que los gobiernos se preocupen gran cosa de las cuestiones que afectan a Almería. Sus decisiones nos costaron en muchas ocasiones grandes contrariedades. En la ocasión presente, manteniendo al frente de nuestra provincia a un hombre de los meritos del señor Sanz Matamoros, otorgan a los almerienses una gran merced muy digna de estimar porque identificado el gobernador con nuestras necesidades y conocedor de las verdaderas aspiraciones de Almería, ha de continuar laborando como lo ha hecho hasta aquí por el mejoramiento y bienestar de este pueblo, que pese a las insidias y malas pasiones de unos cuantos, profesa un afecto sin límites al señor Sanz Matamoros, preparánd se a exteriorizarlo así el día ve su llegada, tributándole un entusiasta recibimiento.

Pierd n el tiempo lastimosamente los que se entretienen en hacer una campaña notoriamente injusta, que solo merecerá la odiosidad del vecindario que conoce a cada cual y sabe muy bien a que atenerse.

El señor Sanz Matamoros volvió a Almería para satisfacción del pueblo, que desprecia esas intriguillas de baja política, que no sirven más que para hacer reaccionar más a la opinión y dejar a desahuerto a quienes desde la sombra las inspiran.

hay uno que calla. Uno que ya llevo una paliza grande, muy grande del toro; y de vez en cuando dice: Ese toro tiene que ser bravo... tiene que ser muy bravo ese toro. Vuelvo a callar. Los compañeros se sonrien y uno de ellos se atreve a preguntar: ¿lo matarias tu? Yo sí—contestaba altanero que me lo echen; no dicen que voy a salir en la segunda pues que lo dejen para la segunda y fuera de sorteo. Y es más desde ahora anuncio una cosa: si hacen lo que digo y el toro sale bravo, si no me arribo a él, no vuelvo a vestirme de torero.

El que así hablaba era Miguel Canet.

Por otra parte se me ocurre a mi decir que no es justo que un toro que ha tenido en peligro de muerte a los tres hermanos Canet, muera a mano de uno de ellos? Seguramente que el gerente de la empresa coincidirá conmigo, porque tambien luchó como un valiente con este toro.

Señores empresarios, vamos a probar la decisión de este casi nuevo torero de la tierra.

La empresa en vista que al desembarcar los los toros ayer, murió uno de una cornada no ha querido perder tiempo y hoy sale en el correo Paco Canet a comprar otro toro. Bien señores empresarios, bien. CAJRELES

Relojería Francesa
PASEO DEL PRINCIPE, 14
(Antiguo Local del Optico)
JOYERÍA, PLATERÍA, ÓPTICA, ELECTRICIDAD Y ARTÍCULOS PARA NIÑOS
Esta casa compra por todo su valor toda clase de Alhajas, Oro, Plata y Platino.
Al lado de la Papelería de Moya

Contra la carestía de las subsistencias.

En Tabernas, el vecindario apedrea los establecimientos.

En el gobierno se recibieron ayer noticias de haberse celebrado en Taberna una manifestación tumultuosa para protestar contra la carestía de las subsistencias.

Un grupo de unos 150 vecinos de dicho pueblo se reunieron en la noche del día 10 y formaron en la manifestación que en actitud hostil recorrió las calles de la población pidiendo la baja de las subsistencias y especialmente de las harinas, que ya comienzan a escasear.

Al pasar la manifestación frente a los establecimientos de don Antonio Fernández, don Antonio Martínez y don Rafael Moreno, arrojaron piedras rompiendo algunos cristales.

Las fuerzas de la Guardia civil de aquel pueblo salieron a la calle, pero los manifestantes se disolvieron ante la sola presencia de la Benemerita.

Según se dice la protesta de los vecinos se iba a repetir a la noche siguiente, pero desistieron de ello, debido a la impresión que produjo la catástrofe ocurrida por la mañana, al despeñarse el auto correo por el puente de Moreno de aquel término.

FIGURAS DEL DIA



Federico Moreno Torralba, joven e inspirado compositor, que sigue obteniendo grandes éxitos con su obra musical «Cuadros».

Desde Huercal-Overa

En vista de los muchos abusos intolerables que se vienen cometiendo en la plaza de abastos, por la falta de peso, ayer giró una visita de inspección el teniente alcalde señor Sánchez y detuvo a un vendedor de patatas, que con un descaro inaudito vendía este artículo a falta de peso.

Después de pagar una multa, el vendedor sin conciencia fué puesto en libertad.

Ya vé el alcalde don Antonio Molina Ayas, lo que ocurre en la plaza de Abastos, pues lo mismo sucede en las tiendas donde se venden artículos de primera necesidad. Hay que tener una vigilancia constante y castigar con mano dura a todo el que robe, pues el vecindario protesta ya de tanto abuso.

Ha sido nombrado Juez de Instrucción de esta, el que lo era de Toiana (Murcia) don Arturo Ramos Camacho.

Don Angel Guerrero Sagrario, que ha cesado como Juez de instrucción de este partido judicial, ha sido nombrado Juez de Sanlúcar de Barrameda.

La Compañía de Matilde Moreno y Codina, después de actuar en esta con gran éxito, marchó a (Hellin) donde ha sido contratada.

La temporada artística ha sido brillanteísima cosechando muchos aplausos la simpática Matilde Moreno y el buen actor Pedro Codina.

Marcharon en viaje de recreo a Granada, las simpáticas señoritas Isabel y Dolores Asencio Aldelo.

Y para Madrid don Antonio Palma y su bella hija Araceli.

JUAN SANCHEZ

El director General de Agricultura Procedente de Vera llegó ayer tarde a nuestra capital el Director General de Agricultura don Manuel Gimenez Ramirez.

Durante toda la noche recibí numerosas visitas de sus amigos y correligionarios.

Remitido

Mas de lo de la Liga de la Alpargata

Señor Director de DIARIO DE ALMERIA.

Distinguido Sr. mio y amigo: Cumpliendo lo ofrecido en la carta que tuve el honor de dirigir a Vd. ayer, me veo en el caso de contestar a la que ha publicado de don Pedro Plaza acreditado dueño de una importante tienda de calzado de esta localidad que lleva 23 años establecido.

Yo creo que el Sr Plaza ha tomado como vulgarmente se dice "el rabano por las hojas" puesto que no es cierto que por mucha importancia comercial que tenga se "personalice y se encauce" nuestra campaña contra su persona. Nos hemos fijado en el zapato como hemos podido fijando (y nos fija) en otras cosas. Por algo tenemos que empezar porque necesitamos alambicar los precios de todos los artículos para que termine una carestía que no tiene razón de ser y lo mismo que según declara el Sr. Plaza el se ha limitado a obtener un beneficio siempre prudencial y alambicado nosotros tambien somos partidarios del alambique.

En el mitin del Domingo (lamento que no le hayan informado bien al Sr. Plaza) dije yo textualmente lo que sigue:

"Yo no puedo, no quiero ni debo ser hipocrita. A a prefero el zapato que la alpargata... Pero ante los abusos de los zapateros yo soy a pargatero y si los alpargateros abusaran yo me iria del lado de los zapateros si estos abusaban menos... Nosotros no vamos contra una clase determinada quien lo crea así: hase poco honor a toda la nobleza de nuestra idea, nosotros que no vivimos en el Limbo (aunque hayamos estado mucho tiempo en él) lo que queremos es que no nos exploten que le mis no nos dá llevar alpargatas que botas"

Después añadió: No hace mucho, a mi me lo han referido, y no seré yo solo el que lo sepa, en la estación del ferrocarril se rompió una caja que contenía zapatos. El receptor de la mercancía hubo de hacer la obligada reclamación; exigió la Compañía la factura de compra, y de esta factura resultó que zapatos que lucian en los escaparates a 4 y 54 pesetas, le habian costado en fabrica al comerciante 14 pesetas."

Ya vé el Sr. Plaza como no cité su nombre.

Al terminar este párrafo, presenté (por su analogia con la referencia de este hecho, una factura que habia llegado a mi poder, como tenian que llegar, si Dios no lo remedia, otros datos mas elocuentes. Esta factura copiada a la l. tra dice así:

Fábrica de calzado sólido cesido y clavado (Aqui el nombre del fabricante) Concentrada 16 de Enero de 1920.

1 Zapatos Ose F. Seora número 35, precio par 15 pesetas.

1 Zapato B. chet tamaño Ose número 31 precio par 13 pesetas.

Medias suelas y punteras caballero 4 pesetas.

Y esta factura que no es tan rancia de fecha se refiere a un particular que compo dos pares de zapatos y le arreglaron unas botas y es de suponer que si el pedazo hubiera sido de más importancia alguna baja hubiera obtenido del fabricante.

Respecto al hecho de los zapatos de 14 pesetas me lo aseguraron personas respetabilísimas, delante de otras personas no menos respetables. No se a que comerciante se referí a por eso no cité su nombre (y aunque lo hubiera sabido probablemente me lo hubiera reservado) pero de todos modos veremos como en este caso concreto puedo encontrar la prueba terminante sino le bastan a si no piezas que voy a consignar a continuación, reservauome el nombre de los receptores puesto que ni viene al caso y como estas reclamaciones se entosan, nunca podríamos llegar a conocer el nombre del verdadero receptor.

Vea el señor Plaza:

Primer caso. El día 9 de Marzo de 1920 por expedición número 5270 en gran velocidad procedente de Elda vino una caja de zapatos. Hecha la reclamación resultó con el cliente de papel roto y la falta de dos pares de zapatos e ase otelo yanqui número 8 del 36 al precio de 9.75 el par; clase húngara del 32 al precio de 9.25 según factura con aumento del 5 por 100.

Segundo caso. El día 21 de Marzo Expedición número 9119 gran velocidad de Elda hubo reclamación sobre 5 paquetes de calzado resultando un paquete roto faltando un par brodequin oscarita húngaro punteado a pesetas 22.05 el par según factura.

Tercer caso. Día 28 de Enero de 1920. Expedición número 1065 en pe-

queña velocidad procedente de Callosa. Apareció una caja con una tabla rota y la falta de un par de botas raspadas serie 1, a pesetas 8.50 y dos pares de botas serie B. al precio de 7.25 según factura.

Cuarto caso. El día 9 de Febrero de 1920. Expedición número 7346 gran velocidad procedente de Villena. Apareció un paquete roto cuatro cajas vacías faltando cuatro pares botas moldadas a pesetas 27.50 según factura.

Quinto caso. El día 5 de Marzo de 1920. Expedición número 326 gran velocidad de Huercal Overa. Faltó un par de zapatos dongo argentino estilo Luis XV a pesetas 25 el par según factura. (Estos zapatos debian ser indudablemente de novia)

Si esto no convence aun al señor Plaza respecto a la exajeración en los precios del calzado (que tan formidable protesta ha originado en toda España) le voy a citar un caso y conste que no es con la pretensión de que me venga con apuestas, porque el tendrá (y Dios se lo conserve) mucho dinero y yo no tengo una perra chica.

Ayer mismo casa de la «Señora viuda e hijos de T. Terriza» envié yo a por un corte de zapatos para ver lo que podia obtener de beneficio haciéndolos con materiales comprados al detail en la misma ciudad.

Logí a un zapatero amigo mio (que no porque sea de la Liga de la Alpargata deo de tener amigos zapateros) y le dije: Necesito material fino para unos zapatos que pudieran costarme hechos en cualquier tienda unas 45 pesetas próximamente; y en efecto me compró los materiales, por los que, según factura que poseo, me cobraron 26, 65 pesetas. Explico despues mi amigo que el aparato y conexión me costaría 11 pesetas y crea usted que estoy muy contento de poder ahorrarme 7 pesetas 35 céntimos que es un interés muy bueno en proporción al capital empleado, y dispuestos los tendré para luciros si algun día quieren ustedes que podamos usarlos, y sino usades los fabricantes de curtidos o los que sean.

Ahora bien y para terminar no me negará el Sr. Plaza que se ha apreciado en los escaparates de las zapaterías una baja considerable en los precios. El publico se ha apercibido de ello ¿A que crea el Sr. Plaza que obedece esto?

Y por ultimo un ruego al Sr. Plaza, si en esto no ve molestia ni inconveniente: ¿No podria del mismo modo que ha enviado la carta al Sr. Presidente de LA LIGA DE LA ALPARGATA remitiéndole las facturas de las compras que haya realizado este año, y las dadas un inentis a los que considera difamadores y creen que van directamente contra él en

esta campaña, que tiene más altas miras que todo eso?

Mil gracias por la inserción de estas líneas, que lamento en el alma tener que publicar, porque no soy partidario de cartas abiertas que no sirven más que para dar un rateo de gusto a la galería.

De Vd. muy atento reconocido amigo y s. s. q. e. s. m.

FRANCISCO DE BURGOS

EL CAÑÓN

No olvidéis que el mejor pan de Almería es el del CAÑÓN cobal y bien cocido.

Si queréis comer el pan del CAÑÓN mirar el sello que todas las piezas lo llevan; desechar el que no lo lleve estampado.

Todos los días pan de aceite caliente y tortas de chicharrones en EL CAÑÓN.

Esta casa no tiene reventa, por dicho motivo sus consumidores tienen mayores beneficios comprando en esta casa más que en ninguna otra.

Especialidad en bollos de todas clases para desayunos.

Especialidad en pan bazo elaborado con harina argentina y nacional a 75 céntimos kilo cabal y bien cocido;

CONDE OFALLA, 48

NOTAS DE SOCIEDAD

En el tren correo marcharon ayer a los baños de Zújar de Granada el abogado don Manuel Esteban Navarro y su distinguida esposa y el banquero don Trinidad Giménez Avilagnet y señora.

Ha llegado de Serón nuestro querido amigo el rico propietario don Antonio Cano.

De Granada ha regresado el catedrático de Escultura de la Escuela de Artes y oficios don Nicolás Prados.

Ayer salió para Alicante el ingeniero don Antonio López Gutierrez.

En unij de su familia ha salido para Nijar el propietario don Joaquín Amerigo.

Regresó a Granada el propietario don José Godoy.

Dr. Compani

De la Sociedad Española de especialistas del pecho.

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación de RAYOS X.

Fonsultá de 2 a 4

Príncipe, 83.—ALMERIA

BALNEARIO DE ALHAMA DE ALMERIA

TEMPERATURA, 46 grados C.

Temporadas Oficiales, Mayo y Junio, Septiembre y Octubre

Dirección, Doctor COMPANI

Segura curación del reumatismo en todas sus formas, gota, parálisis, histerismo, neurastenia etc.

FONDA DENTRO DEL BALNEARIO

Tervicio de carruajes a todos los trenes (excepto el mixto descendente) a la estación de Santa Fé y Alhama.

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina

El magnífico trasatlántico de la COSULICH Societa Triestina di Navigazione

FRANCESCA

Saldrá del puerto de Almería el día 8 de Junio de 1920 para Buenos Aires con escalas en las Palmas, Río de Janeiro y Santos, admitiendo carga y pasajeros, en primera, segunda y tercera clase.

Para más informes su consignatario, M. Berjón Bulevard, 59.

DIRECTO PARA NEW-YORK

El magnífico trasatlántico Norte-Americano

SUSQUEHANNA

Saldrá del puerto de Almería el día 7 de Mayo, admitiendo carga y pasajeros en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

NOTA: El mencionado vapor retrasa su salida de este puerto unos quince días a la fecha anunciada, por haber sufrido varadura en las proximidades de Trieste.

Informará su consignatario

M. BERJÓN-Almería.

El cinematógrafo en la iglesia

Hace ya algún tiempo la iglesia anglicana se sirve del cinematógrafo como de un maravilloso medio de propaganda social y religiosa; pero la iglesia católica no había aún apoyado de una manera oficial este medio modernísimo para conquistar las almas.

Hace algunos días nos comunican que el empleo del cinematógrafo en esta hecha. El Papa Benedicto XV acaba de conceder su aprobación a una Empresa cinematográfica, que será dirigida por monseñor Grassi, abad de San Marino.

Colocada bajo la protección de San Marcos y patrocinada por eminentes cardenales dicha Empresa, irradiará al mundo entero. Los obispos, en su diócesis; los sacerdotes, en sus parroquias, tratarán de convertir a las almas con este nuevo medio de propaganda.

Hasta aquí no hay nada de extraño. La iglesia emplea ya el teatro para hacer amar las bellas máximas y la virtud; pero ¿cómo se empleará el cinematógrafo? ¿Fuera o dentro de la iglesia? ¿Sustituirá por ejemplo, al sermón dominical? Si fuera así muchos jóvenes prácticos estarían encantados; pero vari a viejos echarían de menos los tiempos en que durante media hora, mientras la plática, dormían tranquilamente.

JOSE LUCAS e hijos

FERRETERIA «LA LLAVE»
GRANADA, 43 ALMERIA
Ofrecen las legítimas sulfatadoras marca «Excelsior Gobet»

MINERIA

Registro

Ben Laudelino Moreno y García, solicitó ayer un registro minero de veintisiete pertenencias de mineral de hierro de la tercera sección con el título de «Renacimiento» número 34.911 en término de Alboloduy, parajes que llaman Cerro de la Calera, Loma de la Cueva y Cañadas de Xgea.

La Campana RESTAURANT

Se impone visitar este acreditado establecimiento por su comodidad, cordialidad y buen servicio.

PRECIOS MUY ECONÓMICOS VISITAD LA CAMPANA!

¡Bonito modo de saludar!

Le disparan a Presentación y hieren a su perro

Al pasar por el sitio denominado Canal del término de Alicún la vecina de dicho pueblo Presentación Solbas Navarrete en unión de una hija suya llamada Presentación Picón Solbas se encontró con un grupo de hombres a los que dió las buenas noches.

Los del grupo contestaron con un disparo de arma de fuego que uno de ellos hizo sobre las dos mujeres. El proyectil alcanzó a un perro que iba con Presentación hiriéndole.

Al tener conocimiento la guardia civil de lo ocurrido, procedió a la detención de los vecinos del expresado pueblo Juan Vizeaino Salmerón y Juan Solbas Salmerón, que se encontraban en el grupo y que fueron reconocidos por Presentación. Los dos «tocayos» fueron puestos a disposición del Juzgado municipal de Alicún.

Asamblea de las clases mercantiles

Anoche en el Círculo Mercantil se reunieron en asamblea las clases mercantiles, bajo la presidencia del señor Soriano Alegre.

La comisión nombrada en la asamblea magna dió cuenta de las gestiones practicadas para llegar a un acuerdo con el Ayuntamiento.

Por unanimidad se acordó contribuir al déficit del presupuesto municipal con la suma de 50000 pesetas.

Para satisfacerla se creará impuesto sobre la importación de mercancías tomando como base el de la Junta de obras del Puerto si bien una vez y media mayor que aquel.

La recaudación podrá hacerla la propia junta puesto que en ella tienen intervención el Ayuntamiento y el Comercio.

Mañana se entrevistarán los comerciantes con la comisión de Hacienda para darle cuenta de lo acordado por la asamblea.

De interés para los productores y exportadores españoles

El Centro de Información Comercial del Ministerio de Estado nos ruega hagamos saber a los productores españoles y muy particularmente a los que se dedican al comercio

de exportación, que debiendo publicarse en el presente año la quinta edición del catálogo de exportadores españoles, obra que se reparte profusa y gratuitamente entre los importadores extranjeros y se envía a todas las Embajadas, Legaciones y Consulados de España invita a las personas que deseen figurar en el mismo para que se dirijan al citado Centro, dando su nombre y dirección a fin de poder remitirles la circular correspondiente explicativa de las condiciones a que deben sujetarse.

Se soluciona la huelga de carreros

Gracias a la acertada intervención del gobernador civil interino señor Carrera, ha quedado solucionada satisfactoriamente la huelga de carreros.

Los patronos han accedido a conceder a los obreros los dos reales de aumento de jornal, sin firmar contrato de trabajo.

Por lo tanto el jornal que ahora disfrutaban será de 4 pesetas. Ayer reanudaron los carreros sus tareas, acudiendo a trabajar.

Movimiento de viajeros

Han llegado a nuestra capital los siguientes viajeros, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Continental.—Don Bernardo García y don Gerónimo Noguera de Barcelona; don José Calderón de Melilla y don José Barranco de Adra.

Hotel La Perla.—Don José Rueda y don Nicolás Prados de Granada y don Enrique Carmona de Córdoba.

La catástrofe del correo de Tabernas

Según comunican de Sárbas y Tabernas siguen mejorando los viajeros que resultaron heridos a causa de la catástrofe ocurrida en el puente de Moreno.

Se teme que uno de los heridos dada la gravedad de la lesión que padece pierda un brazo.

El Juzgado ha autorizado a la empresa de automóviles para que pueda retirar el vehículo destruido.

El Juzgado de Instrucción de Gérgal se personó ayer en Tabernas instruyendo diligencias.

Ha sido puesto en libertad provisional el chauffeur que iba en el automóvil despenado, Francisco Rodríguez Martínez.

Lo que dice el gobernador interino

El señor Carrera nos dió cuenta cuando nos recibió ayer de la solución de la huelga de carreros.

Ha dirigido un telegrama urgente a la Comisaría de Abastecimientos insistiendo en que se destine a esta provincia un depósito de aceite sin sujeción a trámite alguno por agotarse hoy las existencias que hay en la plaza.

Aun no ha recibido el gobernador contestación a ninguno de los telegramas dirigidos al negociado de «entorpecimientos» Dijo que de los denativos de Be-

nificencias había distribuido las siguientes sumas:

25 pesetas a las auxiliaoras de enfermos, 25 a uno de los damnificados por la catástrofe del correo de Tabernas y 125 entre familias necesitadas y pobres vergonzantes.

También manifestó que con motivo de una denuncia formulada sobre la mala calidad de una partida de trigo llevada a Gador había enviado a dicho pueblo al inspector de Abastecimientos don Gaspar Escuderos, el cual se ha traído varias muestras para ser examinadas en el Laboratorio municipal.

El gobernador civil señor Carrera telegrafió ayer al alcalde de Tabernas interesando se adopten algunas disposiciones entre ellas que se reúna la Junta de Subsistencias y tase los artículos de primera necesidad.

Además ha ordenado que se fijen en todos los establecimientos los precios de todos los artículos.

Hasta ahora reina tranquilidad en Taberna.

DEL MUNICIPIO Pidiendo celeridad

Hoy probablemente se presentará al Ayuntamiento suscrito por el gremio de vinateros de Almería pidiendo que se concierte con ellos el impuesto sobre los vinos y bebidas espirituosas.

Para ello ofrecen la cantidad de 14.000 pesetas mensuales.

El alumbrado

El alcalde ha delegado en el segundo teniente alcalde señor Villar Mircia para que de acuerdo con el inspector municipal de alumbrado señor Cano, estudien las refor-

mas que pueden hacerse para dotar al paseo del príncipe y calles céntricas de la población del alumbrado correspondiente.

Es de esperar que en esta ocasión dado el celo y actividad de los mencionados señores se acometerá tan necesaria reforma.

De Ornato

Don José Manuel García ha solicitado permiso del Ayuntamiento para reformar la fachada de una casa de su propiedad, sita en el número 1 de la calle de Vargas.

Recaudación

Por el impuesto de los vinos se recaudaron anteayer 100 pesetas con 10 céntimos.

Obrero atropellado.

En el sitio conocido por la Almadravia fué arroyado por un carro de la propiedad de don Francisco Colomer y que conducía Francisco Moya, el obrero Martín Nuñez Jerez de 60 años, natural de Almería.

Resultó con dos heridas contusas de 2 centímetros en ambos pies y la fractura del cuello del femur derecho, de pronóstico grave.

Después de curado en la casa de socorro pasó al Hospital.

Hipofosfito salud

El niño A. de R. hijo puerme de una linajuda familia, sin aquejar enfermedad, enflaquece y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante inapetencia que acabará con el niño porque no nutre la cantidad suficiente. La feliz casualidad hace que llegue oportunamente a manos del facultativo un anuncio del ya célebre Jarabe de Hipofosfito Salud, el cual como un remedio más, lo ensaya en el moribundo, con tan maravilloso resultado, que después de usar el primer frasco recobra el niño el apetito y a alegría. Los padres se sienten felices y contentos y archivan entre sus mas venerados peregrinos, el anuncio de ese portentoso Jarabe, que estiman como un tesoro inapreciable. 29 años de existencia es éxito. Como con frecuencia y por mayor lucro en la venta se ofrecen similares, fijarse si en la etiqueta exterior se lee con tinta roja Hipofosfito Salud.

DIANA

Baños de mar templados

¿Queréis tener hijos fuertes? Haced lo que los Ingleses

!!Criados con GLAXO!!

Que como todo el mundo sabe es la mejor leche de vaca apropiada al estómago humano, maravillosa para criar y ayudar a criar niños y para alimentar ancianos y enfermos, especialmente los del aparato digestivo, el GLAXO no contiene harinas ni drogas que los débiles no digieren; evita los vómitos y la diarrea, no coagula en el estómago y lo digieren los enfermos por agotados que estén, haciendo aumentar de peso rápidamente, cuando por debilidad o enfermedad fracasan todos los demás medios de alimentación, lo mismo en niños que en adultos, todavía el GLAXO podrá salvarnos, los méritos y las muchas madres cuyos hijos deben la vida al GLAXO pueden atestiguarlo, pídanse en farmacias, droguerías y tiendas de comestibles, comprando latas grandes, resulta más económico. Importadores exclusivos en España, Gibraltar, Portugal y Marruecos Sebastián Tauler y C.—Montera 18, Madrid. Depositario para Almería y su provincia, Manuel García Zamora.—Federico de Castro 12 (antes Encantada) ALMERIA.

Grandes Almacenes

SAN JOSE

de JUAN MORATA

TIENDAS, 15, y AZARA, 2

LOS ALMACENES MAS SURTIDOS — LOS QUE MAS BARATO VENDEM SE HAN RECIBIDO TODAS LAS NOVEDADES PARA LA PRESENTE TEMPORADA DE VERANO

Grandioso surtido en Sederías, lencerías, Viselas, crespones, bergalinas, fantasías de todas clases, céfiros, percales, baústas, piqué, sedalinas, cañamozos, blusas, corsés, y extensas colecciones en todos los artículos propios de la temporada.— Mantones de Manila negros y bordados a precios de fábrica.— Gran surtido en pañería para caba lero a precios muy económicos.— Extensos surtidos en Equipos de Novia.— Juegos de cama.— Trajes de cristianar y toda clase de prendas confeccionadas para señoras y caballeros.— Especialidad en géneros blancos y lutos.

No efectuar vuestras compras sin visitar antes estos Almacenes

PRECIOS FIJOS — VENTAS AL CONTADO

LA FORTUNA

MATIAS PÉREZ RUIZ — TIENDAS, 17

Acabados de recibir todas las novedades para la presente temporada, esta casa pone en conocimiento de su distinguida clientela y el público en general, que en ella encontrarán entre los muchos artículos, difícil de enumerar, grandes surtidos en Batistines bordados, Bengalinas, Crespones de seda, Batistines y Liberty, estampados, Mantones de Manila, Equipos de novia, Juegos de cama, Trajes de cristianar, Blusas, Corsés y confecciones de todas clases.

Extenso surtido en pañería y driles para caballero.

Se hacen trajes a medida, y los hay confeccionados. Todo, a precios sumamente baratos.

PRECIO FIJO.

Esta es la casa que más barato vende y mejor surtido presenta.

VENTAS AL CONTADO.

LA FORTUNA

INFORMACION TELEGRAFICA

De nuestro corresponsal en Madrid Sr. Sánchez Ortiz.

CONSEJO DE MINISTROS

A la entrada

En la presidencia se ha remido hoy a las 5 y media de la tarde el Consejo de Ministros.

A la salida

El Consejo terminó a las 8 y media de la noche.

A la salida el señor Bergamín manifestó a los periodistas que se había comitado el examen de los problemas relativo a cada departamento ministerial.

Se facilitó a la prensa la siguiente referencia de lo tratado:

Acordó la modificación del Real Decreto de 19 de Julio de 1915, otorgando una beneficencia en los sueldos del personal destinado a los submarinos.

Después se adoptaron los acuerdos que siguen:

DE GOBERNACION—Se concedió a don Juan José Rusas, el nombramiento de Director general de Comunicaciones el conde de Colombi.

Se nombró a don Antonio Espina representante de España en las reuniones del Comité de Defensa contra la tuberculosis que se celebrará en París el mes de Octubre próximo.

Se nombró al mismo subsecretario del ministerio de la Gobernación a don Juan José Rusas.

Se nombró Director general de Comunicaciones el conde de Colombi.

DE HACIENDA—Aprobando la distribución de fondos para el mes actual.

Eljendo el capital de tres compañías extranjeras.

DE GUERRA—Se aprobaron varios decretos sobre adquisición de material y arrendamiento de locales.

DE INSTRUCCION PUBLICA—Nombrando sub secretario del ministerio al conde de Peña Ramiro.

Se aprobó un crédito para las obras de la Universidad de Granada.

Fue nombrado Director general de Bellas Artes don Javier Garcia.

DEL TRABAJO—Se autorizó al ministro señor Canal para que en unión del de Fomento quedara a cargo de la organización y cumplimiento del personal de los respectivos servicios de Fomento que han pasado a depender del ministerio del Trabajo.

Acordó el señor Fernández de Diego su titula al señor Ferrández Prada en la comisión para el arreglo de los saltos de agua del Duero.

El consejo adoptó el criterio que nos entrará España en las negociaciones de este asunto.

Fue nombrado un voto de confianza a las 10 para que el acuerdo con el ministro de la Gobernación se firmara procediendo a hacer una combinación de gobierno.

Los representantes parlamentarios visitan a Dato

Hoy han visitado al presidente

del Consejo señor Dato los diputados y tenedores por Valencia, que se mostraron alarmados ante el temor de que se cambiara la política que hasta ahora se ha seguido etc.

El señor Dato les contestó que el partido conservador tenía bien definida su historia.

Por tanto dijo que no había ninguna variación respecto a la política que se ha seguido en los dos años con que ha sido gobernador civil de aquella provincia el señor Durán.

No habrá consejo

Con motivo de la festividad de mañana no se celebrará en palacio el acostumbrado Consejo de ministros de las Jueves.

De todas partes piden trigos y harinas

El ministro de la Gobernación señor Bergamín ha manifestado que sigue recibiendo muchas reclamaciones de provincias pidiendo trigos y harinas.

Confía el señor Bergamín que con los cargamentos que vienen de comino se salvará la situación, permitiendo que pueda llegarse sin apuro hasta la próxima cosecha.

El indulto de los alumnos de la Escuela de Guerra

Insistió en que el día del cumpleaños del rey serán indultados los alumnos de la Escuela Superior de Guerra, que fueron expulsados del ejército por discrepancias con las Juntas de Defensa.

Empresa multada

En asamblea celebrada hoy por la Diputación provincial se acordó imponer una multa de 1.000 pesetas a la empresa de la plaza de toros de Madrid por haber ejecutado obras sin autorización de la Corporación municipal.

La firma de Marina

Entre los secretarios del ministerio de Marina se celebró hoy a la firma

del rey figuran los siguientes. Nombramiento almirante de la Armada a don Gabr. Antón.

Idem vice almirante a don Augusto Durán.

Idem contra almirante a don Manuel Calderón.

El ministro de Belgica

Con el ceremonial de costumbre se ha verificado esta tarde en palacio la recepción del nuevo ministro Belgica en España.

Pronunciaron expresivos discursos de salutación el rey don Alfonso y el ministro belga.

Weiler y Maestre llegan a Barcelona

Comunican de Barcelona que en el expres de la mañana han llegado de Madrid el capitán general de Cataluña señor Weiler y el gobernador civil señor Maestre Laborde.

Fueron objeto de un cálido recibimiento.

Acudieron a esperarles a la estación las autoridades, corporaciones y muchos amigos.

Al apearse el general Weiler del tren se dieron muchos vivas a España.

Se comentó mucho la ausencia en la estación del alcalde señor Domingo y de los presidentes de la Diputación de la Mancomunidad.

Después de un telegrama que el general Weiler dirigió desde Madrid no acudió a recibirle el elemento militar.

El General de la orden de Dominicos

El general de Oviedo que ha llegado a esta capital es maestro y general de la orden de Dominicos para presidir el congreso de dicha orden que se celebrará en el pueblo de Utrera.

El Congreso penitenciario. Sesión preparatoria

El congreso de abogados de Barcelona se ha celebrado la sesión preparatoria del Congreso penitenciario.

paratoria del Congreso penitenciario.

La presidió el señor Molaguz. Fue designada la mesa presidencial de la que se formaron parte como presidentes honorarios los señores Buzallal Casas, Ventosa, Montoro Villegas y Molaguz.

Como presidente efectivo fue designado el señor Rog. Bergadá.

Lo que dice Maestre

Desde Barcelona que conversando con los periodistas el gobernador civil señor Maestre se mostró satisfecho de que el gobierno le reiterara su confianza.

Agregó que tenía un criterio de concordia y transigencia respecto a las corporaciones que se han manifestado contra él hostiles.

Gran acontecimiento

Ya ha empezado el café Suizo a confeccionar sus exquisitos helados.

Servicio a domicilio.

INFORMACION GENERAL

De Pósitos

La Sección provincial de Pósitos anuncia la tercera subasta de las fincas propiedad del depósito de Alboloduy.

Se celebrará la subasta en el Ayuntamiento de dicha villa.

Padron de cédulas

Ha quedado expuesto al público en la secretaria del Ayuntamiento de Rágol el padrón de cédulas personales para el año actual a fin de oír reclamaciones en término de quince días.

Las tarifas ferroviarias

Entre el público han sido repartidos profusamente unos datos gráficos de las compañías de ferrocarriles con fin de que la opinión pública conozca la verdadera situación del problema de la elevación de las tarifas.

Mujer maltratada

Ayer fué maltratada por un individuo llamado José Nertares Almécija, en ocasión de ir acompañada de su padre una mujer llamada Luisa Rodríguez Gazquez.

José causó a Luisa una herida en el labio, de la que fué curada en la Casa de Socorro Municipal.

La embriaguez

Ayer en el momento en que se encontraban reunidos Francisco Gibaja, Antonio Alonso y Vicente Serria, se presentó un individuo llamado Antonio Ramírez, el cual profirió palabras ofensivas contra Gibaja, que pudo escapar merced al auxilio de sus amigos.

Una hora más tarde y cuando se dirigía Gibaja a su casa se encontró con Ramírez, que al verle le apuntó con un revolver amenazándole de muerte.

El arroz

Ayer comenzó a venderse en los establecimientos el arroz a precio de tasa, o sea a 50 céntimos el kilo.

El público debe denunciar a las autoridades competentes todos los casos de infracción de la tasa, que la autoridad gubernativa está dispuesta a hacer respetar con todo rigor.

Registro civil

En el Registro se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Antonio Lopez Sanchez, Francisco Colomer Peral, Pedro Alvarez Perez, Isabel Miras Rodriguez y Luis Osorio Rodriguez.

Defunciones

Juan Cañadas Fivas, Francisco Muñoz Vazquez, Domingo Soler Ortega, José Perez Vela y Araceli Rodriguez Rodriguez.

Matrimonios

Ninguna.

CALZADOS

Extenso y variado surtido, Ultimas novedades.

Precios sin competencia. Especialidad en los de

lujo y a la medida.

PEDRO PLAZA GRANADOS

Paseo del Principe, 12

AGENCIA COMERCIAL "CRUZ" Consignatarios de buque
Agentes de Aduanas
Servicio combinado entre Málaga y Almería.—Representaciones
Importación—Exportación
Alameda de Wilson, 9. - MALAGA

Madera para barriles

La ofrece en los más bajos precios de piza y en las mejores calidades de GALICIA y de OPORTO la casa

Alberto Noguera

Barcelona-Las Palmas-Tenerife-Almería
Sucursal de ALMERIA: Parque Alfonso XIII, 32,

Un purgante a tiempo, es un Seguro de Vida

Si tomáis el purgante llamado **CAFE TRABAJADOR** estaréis libre de enfermedades infecciosas.

EL CAFE TRABAJADOR

es un Purgante puramente VEGETAL, antibilioso y depurativo de la sangre. Es compatible con todos, lo pueden tomar niños y ancianos y enfermos. No tiene mal gusto, ni exige régimen, evita la fiebre.

DE VENTA: Farmacia de la Sra. Viuda de Quesada, Puerta de Purchera; Farmacia Central, Real 16; Droguerías de Eugenio de Bustos; y Droguería «El Triunfo», Plaza de Nicolás Salmerón «El Arco Iris» F. de Purchera y don José Toro García, S. Cristo.

Precio: 6.30 céntimos

Sulfato de cobre

INMEJORABLE
¡Vean muestral

EUGENIO DE BUSTOS

GRANADA, 35

IMPORTANTE

RELOJERIA SUIZA

DANIEL DE SANTOS "El Optico", se ha trasladado a la esquina de arriba de la calle de Sebastián Pérez, edificio del Café Suizo, donde se ofrece a su distinguida y numerosa clientela, teniendo como siempre un extenso surtido en Relojería, Joyería, Platería, Artículos para Regalo, Óptica y Electricidad.

Se sirven toda clase de cristales con arreglo a prescripción médica.
Compra Plata, Oro, Platino y Alhajas

OJO: ESTA CASA NOTIENE SUOS SALES
RELOJERIA SUIZA - Príncipe 12

Café «Lión D'Or»

Paseo del Principe
Especialidad en ponches de anís y manzanilla. Cafés tostado al día. Grandes conciertos de tarde y noche por el aplaudido quinteto que dirige don Antonio Sánchez.

Es el salón más cómodo e higiénico de Almería

Desde hoy domingo se servirá al público los ricos y exquisitos helados de limón, mantecado y turrón, elaborado por el conocido maestro Antonio Balcazar.

Paseo del Principe

LOS SOMBREROS DE PAJA

se venderán esta temporada

MÁS BARATOS QUE NUNCA

En la Sombrerería de Sucesor de ROSALES Y ULIBARRI

Sombreros forma Jipi-Japa para niños a 3 pesetas. Los mismos sombreros para caballero a 3'50 pesetas. Cano-tiers rustic finísima ala doble a pesetas 6. Sombreros Jipi-Japas auténticos de Bogotá a pesetas 18 y 20. Cano-tiers rustic con picos para caballero a pesetas 4. Cano-tiers rustic canto grueso (última novedad) a pesetas 8.

Gorras elegantísimas, inmenso surtido en bateleras de paja y piqué para niños y niñas.

Nadie debe comprar sombreros de verano sin consultar los precios de esta casa.

Calle de las Tiendas, núm. 4. - Ventas al contado

EMINENTE CREACION CIENTIFICA
¡LOS! Enfermos de los ojos
PRODICALUZ
PARPADOS
 Cura enfermedades internas y externas
 Marca registrada según las leyes
 Preparado por el doctor J. Martínez Menéndez

Condecorado con la Cruz del Mérito militar por méritos profesionales
 Especifico único en todo el mundo, que cura radicalmente las enfermedades de los ojos, por graves y crónicas que sean, con rapidez asombrosa, evitando operaciones quirúrgicas, que con tanto fundamento atemorizan a los enfermos. Desaparición de los dolores y molestias a su primera aplicación. Eminentemente eficaz en las oftalmías graves y por excelencia en la granulosa (granulaciones purulentas y bionorrágicas, queratitis, ulceraciones de la córnea, rijas, etc). Las oftalmías originarias de enfermedades venéreas curadas en brevísimos tiempos.

Maravilloso en las infecciones postoperatorias. Hace desaparecer las cataratas en período de formación. Destruye microbios, cicatriza, desinfecta y cura para siempre. No más remedios arsenicales, mercuriales, nitrato de plata, azul metileno y otros tan temibles usados en Clínicas. Las vistas débiles y cansadas adquieren prodigiosa potencia visual. No más neblina, siempre vista muy clara, jamás fracasa. El 93 por 100 de los enfermos de los ojos curanse antes de concluir el primer frasco del específico PRODICALUZ. Cura el glaucoma.

PRODICALUZ eclipsa para siempre el tratamiento por los colirios conocidos hasta hoy en todos los gabinetes oculísticos, colirios que en la mayor parte de los casos no hacen más que empeorar el mal, irritando órgano tan importante como la mucosa conjuntival. El nitrato de plata, causa de verdadero terror de los enfermos de muchas cegueras, lo hace desaparecer PRODICALUZ.

PRODICALUZ es completamente inofensivo y produce sustanciosos resultados sin causar la menor molestia a los enfermos. Detiene la miopía progresiva. Enfermos de los ojos: estad seguros que curaréis en brevísimo tiempo usando el portentoso específico PRODICALUZ. Exigid la firma y marca en el precinto de la cubierta. Precio del frasco: en Madrid, 12 pesetas; provincias, 12'80; extranjero, 25.

DIRECCION GENERAL: E. CUADRADO (R.), MESONERO ROMANOS, 4, 1.º, MADRID
 Envíos a todas partes. Correspondencia por postal.
 Pagos por Giro postal

¡Éxito infalible! Sin cocaína, atropina ni ninguna otra substancias peligrosas. Como se puede comprobar some téndolo a un minucioso análisis cualitativo.



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

□ No contiene adición de alcohol - La mejor □
 para las comidas - Es tónica - Es digestiva □

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVECERÍAS Y CAFÉS
 Para pedidos: Antonio Gómez Mayor - Almería

Bar Cantábrico
 REAL, 43
 Este Establecimiento convenientemente restaurado abrirá sus puertas al público muy en breve.
 El público de buen gusto que tenga el honor de visitarlo encontrará una colección de aperitivos variados i: Buen trato i: Precios módicos i: Vinos y licores de las mejores marcas i: Fina y variada repostería i: Reservados independientes con timbre y luz eléctrica i: Cocina suculenta.
 Pedid en el Establecimiento la lista de precios.



VINO PEPTONA ORTEGA
 Es el mejor tónico y nutritivo para convalecientes y personas débiles. Recomendado contra la inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo.
 Pídase en farmacias y en la del autor, León 13, Madrid.

Dr. EDUARDO PEREZ CANO
 Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas
 Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos patológicos.— Tratamiento antitérbico completo.
 Calle del CID, de 2 a 4

SOBRÓN Y SOPORTILLA (S. A.)
 "EL VICHY ESPAÑOL"
 Este gran Balneario, enclavado en la provincia de Alava, a diez y ocho kilómetros de la estación F. C. de Miranda de Ebro, ha sido objeto de reformas importantes que lo ponen a la altura de los primeros de España.
 Los maravillosos efectos de sus aguas para el estómago, hígado, riñones, intestinos y aparato de nutrición, están consagrados por eminencias médicas, y las SIETE MEDALLAS DE ORO obtenidas en varias Exposiciones. Automóviles a los trenes correos y expresos.
 Temporada oficial: del 15 de Junio al 30 de Septiembre.

GRAN EXPOSICION DE MUEBLES
 Artículos de loza y cristal. Objetos para regalos
 - Perfumería - Hierros - Aceres - Ferrería - Juguetería - Repostería y Cementos
Casa Ferrera ALMERIA

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
 Préstamos al por 100 anual
 Agentes: SALVADOR ROMERO Y HERMANO
 Paseo del Príncipe, 10

EL PALUDISMO, MALARIA, FIEBRE INTERMITENTE, ETC. DESAPARECEN CON LAS PILDORAS DE LOS MOSQUITOS (PLASMODIUCIDINA)
 DEL DR. R. CAMACHO
 Tómense tres PILDORAS de los MOSQUITOS diariamente
 se previene en absoluto de toda infección gripal
 SE VENDEN CAJAS 1/2 y 1/4 CAJA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS
 PEDIDOS al Repret. Gral. - N.º 23 - MADRID
LAS NOVEDADES

LA UNION Y EL FÉNIX ESPAÑOL
 COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS
 Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado
 Agentes en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos
54 AÑOS DE EXISTENCIA
 Seguros de valores
 Seguros contra accidentes
 Seguros sobre la vida
 Seguros contra incendios
 SUBDIRECTORES EN ALMERIA
SALVADOR ROMERO Y HERMANO
 PASEO DEL PRÍNCIPE, 10

Sociedad Anónima "Talleres de Guernica"
GUERNICA (Vizcaya)
 FUNDICION — ESCARIADORES DE ESTRÍA RECTA — PLATOS UNIVERSALES — MAQUINAS para la construcción de envases de hoja de lata y fabricación de conservas — PRENSA excéntricas y de fricción — CONSTRUCCION de toda clase de máquinas y herramientas en general.

La Droguería EL TRIUNFO
 es la mejor surtida y la que más baja o vende. Carburo de calcio 75 céntimos kilo. Leche condensada marca Lechera 1'80 ptas. lata. Agua Insalub, Vichy y otra. Pinturas y tintes de todos colores. Estrobin para limpiar sombreros de paja y la tan renombrada goma para masticar Chewing Wrigley'S.
 Raf. el González. Plaza Nicolás Salmerón 3, Almería.

ELIXIR ESTOMACAL
 de Saiz de Carlos (STOMALIX)
 Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del
ESTÓMAGO é INTESTINOS
 el dolor de estómago, la dispepsia, las acedias, vómitos, inapetencia, diarreas en niños y adultos que, á veces, alternan con estreñimiento, dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.
 Se vende en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID, desde donde se remiten tasetos á quien los pida.

SOLUCIÓN BENEDICTO
 DE GLICERO-FOSFATO DE CAL, CON
CREOSOTAL
 infalible contra la Fibrosis, Gomas artrosas, Bronquitis y Debilidad general.
 Depósito: Dr. Benedito, San Esteban, 10, Almería. Se vende en todas las farmacias y droguerías.

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA ES LA FLOR DE ORO
 Usando esta privilegiada agua nunca tendréis canas ni seréis calvos
El cabello abundante y hermoso es el mejor atractivo de la mujer
La Flor de Oro es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
La Flor de Oro Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
La Flor de Oro Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.
La Flor de Oro Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se purifica.
La Flor de Oro es tónica, vigoriza la raíz del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.
La Flor de Oro conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó de más aplicaciones.
La Flor de Oro Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguir guiso del natural, si su aplicación se hace bien.
La Flor de Oro La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida logrará el artefacto.
La Flor de Oro Con el uso de esta agua se curan y evitan las pelucas, cesa la caída del cabello y evita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos.
La Flor de Oro Esta agua deben usarla todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
La Flor de Oro Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicación permite quitarse el cabello y no despidiendo mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.
 Las personas de temperamento herpético deben perfectamente usar esta agua, si no quisiere su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada noche. Usando toda la noche, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.
 Se vende en las principales droguerías y farmacias de España y Portugal.

Oficina en Madrid
 Con personal competente y bajo la dirección de nuestro paisano el culto Abogado D. Ginés de Haro, se ha establecido en Madrid, una oficina para toda clase de asuntos en Tribunales, Centros y Oficinas Oficiales y particulares.
 Dirección: Puebla, núm. 4, principal
 :: Madrid ::
TAQUIGRAFIA
 (La escritura del porvenir, hoy exigida en las Casas bancarias, comerciales, etc.)
 Enseñanza gradual teórico-práctica con métodos fáciles basados en el sistema nacional. Martiniano por el profesional J. L. Suarez.
 Honorarios módicos. — Estro-la, duplicado.
 Los Vd. "Diario de Almería" Anunciado en el DIARIO DE ALMERIA